

世界正义院

2019年10月

致所有衷心缅怀那新黎明之报晓者的人

亲爱的朋友们：

与我们共同思考吧。每当这个世界上出现了神圣教导者，出现了以其教义塑造人类思想与行为达数百年的非凡人物——在这样的石破天惊、撼天动地的时刻，我们会期待什么？

诚如世界各大信仰的神圣经书所记载的，每一位这样的神圣教导者的出现，都是一个促动文明演进的关键性事件。历史上每一位神圣教导者所带来的灵性刺激，都促使人类合作的范围逐渐扩大，从氏族到部落、到城邦、到民族国家。而每一位这样的伟大教师也都曾许诺，未来必有另一位圣者出现，其降临应为众生所企盼，其影响将革新世界。既然如此，就不必讶异巴布的来临在祂的出生国产生了前所未有的震动——今天我们正在纪念巴布两百年前的诞生。祂出现的时刻，就像所有此类人物的出现一样，突然释放出了强大的灵性力量——但当时却并未发生什么异象。当时发生的，是一场夜话，在一个朴素的波斯民居内，在一名宗教学习者和款待他的年轻主人之间，在这场夜话中主人披露祂本人就是那应诺者，就是祂的客人所寻找的神圣教导者。祂说：“仔细观察吧，……所说的圣者若不是我，还能是谁？”这位青年，巴布，就是我们所尊奉为将神圣指引之光再次带到人类世界的圣者——距上一位圣者的出现时隔一千年。

一切的发生，都从这第一刻开启。巴布的文字，从祂笔下洪流般喷涌，逐一揭示了深刻的真理，依次清除了当时盛行的迷信，呼吁人们认清所处时代的意义，严斥他们的领袖的伪善，召唤世界响应一种崇高的行为准则。在祂的一部主要著作中，祂宣告：“地球诸民啊！真确地，辉煌的上帝之光已在你们中间显现……好引领你们改邪归正，踏上和平之道，并蒙上帝恩准，走出黑暗，迈向光明，踏上这无远弗届的真理之道。”祂的影响力扩展神速，超出了波斯的国境。祂的追随者数量增速迅猛，行动无比勇敢虔诚，令所有观察者均感到震惊。巴布生平的记述——祂的生命所划过的流星弧迹及其陨落的沉痛悲剧——吸引着好奇的灵魂前往波斯，深入调查，激发了许多赞颂巴布其人的艺术作品。

巴布之光的灿烂，在祂现身之社会环境的黑暗背景下，似乎愈发耀眼。十九世纪的波斯早已失去了往昔的辉煌，举世仰慕的波斯文明早已不复存在。当时无知当道；愚

蠢的教条不容置疑；腐败猖獗又加剧了人与人之间的不平等。宗教，这波斯过往繁荣的基础，而今却变成了一具没有生机和灵气的躯体。年复一年，受压迫之民众的幻灭和绝望有增无减。压迫无所不在。忽然春雷化雨，巴布降临，来清洗和净化，来摧枯拉朽，扫除一个肆意妄为时代的种种习俗，来除旧布新，替那为假象所遮蔽者洗去障目之浮尘。但是，巴布还有一个特殊的目的。祂要帮助人们为巴哈欧拉的即将现身做好准备——巴哈欧拉，那注定要为人类带来新光的显圣双星中的第二颗。这是巴布重复最多的主题。祂指示祂的追随者说：“当巴哈之阳在永恒之天际线上华光闪耀时，你们有责任前往祂宝座前报到。”

巴布和巴哈欧拉，就这样照亮了一个为黑暗所笼罩的社会和时代——只不过巴哈欧拉所带来的光明愈加盛大。祂们开启了社会演进的新阶段：整个人类家族之统一的阶段。祂们释放到这个世界的灵性能量给每一个行动领域注入了新的生命，其效果在已然出现的转变中显而易见。物质文明已取得了巨大的进步；科学技术的惊人飞跃层出不穷，人类所累积之知识的大门接连开启。巴哈欧拉为社会之提升和进步、为终结支配和排斥之体系而设定的诸多原则，逐渐被广泛接受。认真思考祂的教义吧：无论是人类皆一民，男女皆平等，教育须普及，还是对真理的理性探索必须超越空想和偏见。放眼所有国家，这世界上的很大一部分人现在都认同这些基本的价值观。

然而，反对这些价值观的论点，从前根本不入严肃思想之主流，而今也在社会上卷土重来了——这是在提醒我们，理想需要灵性专注力来加以巩固。因为在原则上认可某一理想是一回事，全心全意地拥护此理想是另一回事，而改造社会、使其集体表现出此理想则更加艰难。不过，这正是遍布全球的、以巴哈欧拉教义为范式的新兴社区的目标。这些社区正致力于将那些教义的光辉聚集在困扰其所在社会的痼疾上；它们正在制定以灵性理念为核心的实践行动项目。这些社区是无论境况如何都坚持女童和男童教育的社区；这些社区是认同崇拜的广义概念包括“以服务的精神所做的工作亦是崇拜”的社区；这些社区是将灵性志向而不是自利主义视为永流不断的激励源泉的社区；这些社区是下定决心推动个人和社会之转变的社区。它们意欲同时推动灵性进步、社会进步和物质进步。最重要的是，这些社区的自我定位是不遗余力地推进人类一体的社区。它们既珍视世界上所有亲族所展示出来的丰富多样性，又坚持人的首先归属是人类之一员，而不是其他身份定位或关系定位。它们坚信人类需要一种由共同关注人类福祉产生的全球意识，并且它们将地球上的所有民族视为灵性的兄弟姐妹。巴哈欧拉的追随者并不满足于仅仅归属于这样的社区，而是正在做出持续的努力，邀请志同道合的众生加入他们的行列，与他们一起学习如何将巴哈欧拉的教义付诸实践。

言及于此，便是我们所议之关键点。当前的问题极具挑战性，需要坦诚以对。世界上高贵而可敬之事业很多，且各有侧重，各有价值。巴哈欧拉之大道仅是其中的一条，抑或是体现了全人类之最高理想的普世之道？无论如何，这一道路若要担当永久正义与和平之源泉——不是一个地方一个民族的正义与和平，而是所有地方所有人民的正义与和平——就必须是取之不尽用之不竭的，就必须拥有一种能够超越所有局限、涵盖人类生活所有方面的天国之活力。归根结蒂，它必须拥有转变人心的力量。那么，就让我们像巴布的那位客人一样，认真观察吧。巴哈欧拉的大道难道不正拥有所有这些品质吗？

如果巴哈欧拉带来的教义，是必将促使人类迈向最高程度之团结的事物，那么每个人都必须在灵魂深处求索那正确的回应。那些承认巴布的千千万万人，一听到英雄主义的召唤，便作出慷慨激昂的响应，这已被永载史册。让每一个警醒世界之境况、觉知那阴魂不散的邪恶正在扭曲世界居民之生活的人，认真谛听巴哈欧拉的召唤，转向无私而坚定的服务吧——那就是当今时代的英雄主义。除了那心心念念皆以人类之福祉为要务、为首要关注的无数英魂的竭诚努力，还有什么能够拯救这个世界？

世界正义院签署